AaTUMKM gaBJieHMs M YPOBHSA

floKasnbHasl HacTpoika

SiE JIManasoHbl
OTKpbITasi MeMbpaHa

OCH. NorpeLHoCTb
AHanoroBblit BbIXOZ
[JMCKPETHBIN BbIXOA

MpucoeanHeHme
t° cpepbl
CeHcop

Mp1MeHeHe

0..0,04 6ap g0 0..600 6ap
abconoTHoe, U36bITOYHOE, paspexeHue

0,5/0,35/0,25 % an

4..20 MA; 0..10 B (onupms: Ex - uen.)

1 wm 2 nporpammmpyembix PNP Bixopa (I makc. = 125 MA)
M20x1,5, G 1/2", G 1/4" v gp.

-40..125°C

KpeMHWeBbli TEH30PE3UCTUBHbINA

CperHee 1 BbICOKOE AaBNEHVE rasos, Napa 1 XUAKOCTEN,

MHorogyHKLMOHaNbHbIN AaTYMK AaBneHus DS 200 npeactaBns-
eT cobol yaauHoe coveTaHNe HECKONbKUX YCTPOMCTB:

- NMPELM3NOHHBIN AATUNK AABNEHUS

- NporpamMMMpyeMoe pese AaBfeHNs
C ANCKPETHBIM BLIXOZIOM

- uncdpoBoi aucnnen.

K ocHoBHbIM cdepam npumeHeHusi DS 200 MOXHO OTHeCTu
NMHEBMATUKY U rMAPaBUKY.

Moaxoaut ans pa60TbI BO BCEX TuUNaxX Cpe[ HearpecCmMBHbIX K
Hep>|<aBe|0u4e17| cranu.

MporpammHoe obecneyeHne obecneumsaeTt Takne yHKLMM Kak
nporpamMMHasi 6J0KMpoBKa AOCTyNa, KOHMUIrypupoBaHue ancnnes,
BbIXOAHbIX KaHanoB, 1 Mpou.

Mpnbop MoxeT paboTaTb B Ka4ecTBe MMKOBOrO AETeKTopa.

KOHCTpYKUMSi MHAMKaTOpa MO3BOMSIET MOBEPHYTb AMCTE B
ynobHoe ansa HabnogaTens nonoXxeHWe B 3aBUCMMOCTU OT MOMO-
YKEHWsl YCTaHOBKM AaTumKa.

O6nacTvi NpuMeHeHUs:
e TMAPaBAMKA U NMHEBMaTHKa

e MexaHM4ecKoe Npou3BOACTBO (Mpecchl, 06opyaoBaHve Ans
OMpeccoBKN NOA AAB/IEHUEM U NPOY.)

e CTEHAOBbIE UCMbITAaHUS U pa3paboTka yCTPOCTB
e KOHCTpyMpOBaHWe 060pya0BaHuS

HEarpeccmBHbIX K Hep)KaBEIOLLlEﬁ Cranu

e [IManasoHbl JaBneHus::
ot 0...40 m6ap go 0...600 6ap
(ot10...4 kMa go 0...60 MMa)

e MHAMBMAYyanbHas HAcTpoiKa Avana3oHa

no TpeboBaHUIO 3aKka3zumka. Hanpumep:

-250 mbap ... +150 mbap ( -25 kMa ... +15

KMa)
¢ BbixogHble curHansl:

4...20 MA / 2-x npos., 0...10 B / 3-x npos.

o CBeTOAMOAHbBIN AnChnen:
- 7-CErMeHTHbIN
- 4-X pa3psioHbIN
- BpallaeMblil Aucnnen 1 kopnyc
e OauH- Unn fiBa peneviHblX BbIXOAQ,
NpOCTOTa KOHMPUIypMpoBaHns

- OKOHHbI PEXUM USIN PEXWM FUCTepe3mnca

- BPEMS 3a[1epXKKW BKJ1/BbIKI1

e YA06HbI KOHTPOIb, MPOrPaMMHOE UCMOJTHEHWE

yHKUMI:
- MPOrpaMMHoiA 611O0KMPOBKM
- KOHUIyprpoBaHus aucres

[JononHutensHo:

e lckpobesonacHoe UCMoJIHEHME:
OExialICT4

e I3roToBneHne AaTuMKoB C TPEGYEMbIMM Xapak-

TEPUCTUKAMM NMOoA 3aKa3

ce &

000 "B/ CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Baplasckoe wocce, a. 37 A

Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

®dakc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=23
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=23

AaTHMKmM gaBJieHMs M YPOBHSA

TEXHNYECKWME NMAPAMETPbDI DS 200

ANATA30HbI AABJIEHNA

Huskoe paBneHve

HomuHanbHoe paBnexue Py 136. [6ap] -1.0 0,04 0,06 0,1 0,16 0,25 04 06 1 16 25 4 6 10 16 25 40
HomuHanbHoe paBnexue Py abe. [6ap] - = - 01 016 025 04 06 1 16 25 4 6 10 16 25 40
MakcvManbHas neperpyska P,., [6ap] 3 02 02 05 05 1 1 3 3 6 6 20 20 20 60 60 100
Bbicokoe faBneHve

HomuHanbHoe gasnenve Py 136. [6ap] 60 100 160 250 400 600
HomuHanbHoe gasnenue Py abc. [6ap] 60 100 160 250 400 600
MakcuManbHas neperpyska P,., [6ap] 140 340 340 600 600 1000

BbIXOAHOW CUrHAN / MATAHVE

AHanoroBbIi BbIX0Z,

CurHan CraHpapTHOe MCrosiHeHue, 2-x npoB.: 4...20 MA / U= 18...41 B Ex-Bepcus: Ug= 20...28
B
[AononHutensHo, 3-x npo..: 0...10 B / U,= 15...36 B, 4...20 MA / U,= 19...30 B (no 3anpocy)

OCHOBHasi NOrpeLLHOCTb (HennHelHocTb,  CTaHaapTHo: < +0,35% AU Y [ns paBneHwin < 0,4 6ap: < £0,5% AN

rucTepesunc, BOCNpPOU3BOAMMOCTb) [ononnutensHo: < +0,25% AW (ans gaenexuii > 0,4 6ap)

ConpoTuBNEHNE Harpy3Ku TOKOBBIN BbIXOA, 2-NPOB. ucnonHeHune: R = [(U,-U, 1/0,02] Om

BonbTOBLIN BbIXOA, 3-NPoB. UCnonHeHne: R . = 10 kOMm
PeneiHbin BbIX0OA,

Konuyectso / Tun 1 wnm 2 HesaBuc. PNP-KOHTaKTa, MakcMMasibHbIM TOK 125 MA, 3aluMTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWS

MorpelwHocTb CrangapTtHo: < £0,35% AU [Ons paBnennn < 0,4 6ap: < +0,5% AN,
[ononnutensbHo: < £0,25% AW (ans gaenexuwii > 0,4 6ap)

BocnpouseoammocTb < £0,1% An

YacToTa nepeksntodeHus max 10 Iy

CpoK LUMKIoB min 100 x 10° UMKNOB Harpy>eHns

Bpemsi 3aaepxku 0...100 ¢

BJIMAHWNE TEMIMEPATYPbI

HomuHanbHoe paBnexue Py [6ap] -1...0 <0,1 < 0,25 <04 <1,0 >1,0

[onyckaemasi npuBeAéHHas NorpeLHoCcTb < %0,75 < +2,0 < #1,5 < #1,0 < +1,0 < 0,75

[%V]

[%4N / 10 K] +0,07 +0,3 +0,2 +0,14 +0,1 +0,07

AvanasoH TepMokoMneHcaunu [°C] 0...70 0...50 0...70

SJIEKTPOBE3OINACHOCTb

ConpoTuBneHne nsonsumm > 100 MOm

3almTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHusi MocTosiHHO

06pbiB He noBpexpaaeTcs, HO 1 He paboTaeT

DneKTpoOMarHUTHas COBMECTUMOCTb MN3nyyeHne 1 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

MckpobesonacHblit BapuaHT ucnosiHeHnst  OExialICT4 (Tonbko anist 4...20 MA / 2 npoB.)
MakcvmanbHble 6e3onacHble BennMUmMHbI: HanpsbkeHne 28 B, Tok 93 MA, mowHocTb 660 MBT

ANCNNEN

Tun 4-pa3psaHblil, CBETOAMOAHbINM, BbICOTa 3Haka 7 MM

[vana3oH -1999 ... +9999

Pa3peluerne 0,1% =1 pa3psa

TEMMEPATYPHbIIA ONATMA30H

M3mepsiemas cpega [°C] -40...125

DnekTpoHMKa / KOMMOHeHTbI [°C] -25...85

XpaHeHue [°C] -40...85

YCTOWYMBOCTb K MEXAHUYECKMM BO3AENCTBUAM

BubpocTolikocTb 10 g RMS (20...2000 Iw)

YAaponpoyHoOCTb 100 g / 11 mc

SJIEKTPUYHECKOE MNMPUCOEANHEHWUE

CraHgapTHoe ucnonHeHue - IP 67 Pasbem M12x1 (5-KOHT., NNacTuk uam mMeTan)

[ononHuTensHo - IP 65 Pasbem DIN 43650 (1 Touka 3agaHusl, TONbKO 2-NMPOBOAHOE UCMONTHEHWE)

[ononHuTensHo - IP 67 KabenbHbili BBOZ, BK/tOYasi 2 M kabens

MEXAHUYECKOE MPUCOEANHEHUE

CTaHgapTHOEe UCMONHEeHne G 1/2" DIN 3852 / M20x1,5 DIN 3852

[ononHuTensHo G 1/2” EN 837 / M20x1,5 /G 1/4” DIN 3852 / M10x1 / M12x1 / M12x1,5 / G 1/4” EN
837
1/4” NPT / 1/2" NPT /G 1/2” oTkpbiTas MeM6paHa / Apyroe vcrosHeHue — nop
3aka3

KOHCTPYKUMOHHbLIE MATEPUAJTbI

LTyuep Hepxagetowas cranb 1.4571 (316Ti)

Kopnyc Hepxasetowas cranb 1.4301 (304)

YnnoTtHeHne CranpapTHo: FKM? (< 40 6ap) / NBR? / [lononHuTenbHO: cBapHOe coean-
HeHue

MembpaHa Hep>xaserowas cranb 1.4435

Kopnyc auncnnes Mnactuk PA 6.6, nonvkapboHat

KOoHTaKTMpytoLme Co Cpeaoit Yactu LLiTyuep, ynnotHeHne, membpaHa

MNMPOYEE

MoTpebneHve Toka py TOKOBOM BbIXOAHOM curHane: 25 MA max / Mpy BOIbTOBOM BbIXOAHOM CurHane: 7 MA max

Bec 160-250 r

YcTaHOBOYHOE MOJIOXKEHNE Jlio6oe

Cpok cnyx6bl >100 x 106 umknos

1) AN — [nanasoH u3MepeHui.
2) FKM — ¢ropucTbiii kayuyk (BUTOH), NBR — HUTPUIOBbIN Kayuyk.

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, BapliaBckoe wocce, A. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=23

AaTUMKM gaBJieHMs M YPOBHSA

PASMEPbI / COEANHEHNA

DS 200

[abapuTHbIE U NPUCOEANHUTENBHBIE Pa3MepbI

N

«—47——]
M1
a

S

L

2x1

|=—926,5

|——g46——|

|~—D—

—— f—2

~T—|12<—

s H

D,DIN3852 |Kog — A g17.5Her
c1/2"  |100 e D.DIN3852[Kog
M20x1.5 |500] G1 /4 300
D,EN837 |Kog M12x1.5 |COO|
G1/2" 200 M12x1 600
M20x1.5 {800 M10x1 700
YnnomHeHue
A 913.2 3 -
Omkpuimas A T
c1/2" MeMBpaHa
/ — l=—1/2"NPT 1/4"NPT
Kog FOO Kog NOO Kog N40

[nvHa patumka ans Bepcum BbICOKOro aasneHus (6onee 40 6ap) yBennumBaeTcs NpubnnsnTenbHO Ha 14 MM,

[nvHa patuvka BO B3pbiBO6E30MacHOM UCMOSTHEHUM yBENMUMBAETCs Ha 20 MM

DNeKTpUyeckme pasbembl

DIN43650
Kog 100

M12x1
Kog NOO, N10

Pg 7 /2 m kabens
Kog 400

000 "B/ CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Baplasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=23

AaTHUMKM gaBJyieHMs M YPOBHSA

PA3SMEPbI / COEANHEHNA

DneKTpuyeckmne pasbemsl

DS

200

MoakntoyeHne BbIBOAOB Pazbémbl
DIN 43650 M12x1 (5-KOHT.) M12x1 (5-KkoHT.) (Me- LiseT npo-
(nnactuk) Tann) BOAa
2-MpoB. UCNonHeHwue: MNMuTaHne + 1 1 1 Benbii
MuTaHwe - 2 3 3 KopuyHeBbIi
Pen. Bbixog 1 3 4 4 Cepblit
Pen. Bbixog 2 - 5 5 Po30Bbi
3alumTHOE 3a3emseHne KfemMa 3a- yepes WTyLep Kopnyc pasbéma / Onnétka
3eMsieHns wryuep
3-npoB. UcnonHeHwue: MuTtaHune + 1 1 Benbii
MuTaHwe - 3 3 KopunyHeBbIl
CurHan + 2 2 3enéHblIi
Pen. Bbixoa 1 4 4 Cepbiit
Pen. Bbixog 2 5 5 Po30BbIl
3aWwnTHOE 3a3eMeHne yepes wryuep Koprnyc pasbéma / OnnéTka
lTyuep

CxeMa noaktoyeHus

2-npoBofHoe ucrnonHeHue: 4...20 MA (Ex-sepcus: U= 20...28 B)

Be3 peneiHbix BbIXO40B C 1 peneiiHbiM BbIXOAOM

Mutatue +

Mutanve +/\ /2
G * \

o\ 18418
%

Mutanue -

18..41B
RL

Mutaxue - \ /

= Y

Pen. Bbixoa 1

3-nposoaHoe ucnonHexue: 0...10 B

Be3 peneiHbix BbIXOA0B C 1 peneliHbIM BbIXOAOM

MuTaxune + Mutanne +

Muranue -

Mutanwe -
CurHan +

CurHan +

hd Pen. Bbixoa 1 i

C 2 peneiHbiMK BbIxoaamm

Mutatue +
p {1\~ 18418
Mutanve - A -
R
R
| Pen. Bbixog 1 \ /
Pen. Bbixog 2 i

C 2 peneinHbiM1 BbIXOAaMu

Muratue +
p \\ 15..36 B
Muranue - -
CurHan + R R
U Pen. Bbixog 1 \ /
Pen. Bbixoa 2 i

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, BapliaBckoe wocce, A. 37 A

Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

®akc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=23

AaTUMKM gaBJieHMs M YPOBHSA

KO/ 3AKA3A AJ14 DS 200

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX

N3MEPSAEMOE OABJIEHME
n36biToyHoe (0,1...600 6ap) 780
abcontotHoe (0,1...600 6ap) 781

OVATMA30H MEPErPY3KA

0...0,10 6ap 0,5 6ap 1000
0...0,16 6ap 0,5 6ap 1600
0...0,25 6ap 1 6ap 2500
0...0,4 6ap 1 6ap 4000
0...0,6 6ap 3 6ap 6000
0...1,0 6ap 3 6ap 1001
0...1,6 6ap 6 6ap 1601
0...2,5 6ap 6 6ap 2501
0...4,0 6ap 20 6ap 4001
0...6,0 6ap 20 6ap 6001
0...10,0 6ap 20 6ap 1002
0...16,0 6ap 60 6ap 1602
0...25,0 6ap 60 6ap 2502
0...40 6ap 100 6ap 4002
0...60 6ap 140 6ap 6002
0...100 6ap 340 6ap 1003
0...160 6ap 340 6ap 1603
0...250 6ap 600 6ap 2503
0...400 6ap 600 6ap 4003
0...600 6ap 1000 6ap 6003
-1....0 6ap 3 6ap X102

BaKyyM-METPUYECKOE AaBNieHne
(nNpu 3akase ykasaTb AManasoH)

[pyroi (ykasaTb npu 3akase) 9999

AHAJIOTOBbIV BbIXOA,

4...20 MA / 2-x npoB.

0...20 MA / 3-x npoB.

0...10 B / 3-x npos.

4...20 MA / 3-x npos.

4...20 MA/ 2-x npoB. / 0ExialICT4 / DIN 43650

[pyroi (ykasaTb Npu 3akase)

JVCKPETHbIA BbIXOZ,

HeT

1 PNP (Bepcusi Anst 3 npoB. TOJIbKO C 5-KOHT. pa3beMoM)

2 PNP (TOnbKO C  5-KOHT. pa3beMoM)

OCHOBHAS MOrPELLHOCTb

0,5% (P, < 0,4 6ap)

0,35% (cTaHaapT)

0,25% (P, > 0,4 6ap)

[Opyras (ykasaTb npu 3akase)

INNEKTPUYECKOE MPUCOEANHEHWNE
Pasbem DIN 43650 (IP 65) (ISO 4400) 100
KabenbHbin BBoA PG7 / 2 M kabens (IP 67) 400

YBenu4yeHune crenexu 3awuTtbl ao IP 67 E00
(ans pasbema DIN 43650)

M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / nnactuk NOO
M12x1 (5 koHT.) (Binder 713) / meTann N10
[Opyroe (ykasaTb Npu 3akase) 999

XXXX

O MmN wWwN —
N = O

O N WU

000 "B/ CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Baplasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=23
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=23

AaTHUMKM gaBJyieHMs M YPOBHSA

KO 3AKA3A /14 DS 200 (npoaomkeHue)

DS 200

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE
G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpUYecKas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHOMeTpuyeckas)
M20x1,5 DIN 3852

M12x1

M10x1

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuyeckas)
M12x1,5 DIN 3852

G 1/2" DIN 3852 oTkpbiTasi MembpaHa
(-0,3 6ap < P, < 40 6ap)

1/2" NPT (K 1/2" no FOCT 6111-52)

1/4" NPT (K 1/4" no FOCT 6111-52)
[pyroe (ykasaTb Npu 3akase)
YNJNIOTHEHWE

ButoH (FKM) (P, < 40 6ap)

be3 ynnoTHeHwii - cBapka

(Tonbko ans EN 837-1/-3; Tonbko ans 0,16 < P, < 40 6ap)
EPDM (P, < 160 6ap)

NBR (P, > 40 6ap)

[pyroe (yka3aTb Mpu 3akase)
NCMNOJIHEHNE

CraHgapTHoe (aganTupoBaH K 3Kcnyataumm B PO)
TemnepaTypHas komneHcaums -20...+50 °C
[pyroe (yka3aTb Npu 3akase)

Mpumep
DS 200-780-1000-1-0-5-100-100-1-00R

XXX

XXXX

X

X

XXX XXX

100
200
300
400
500
600
700
800
C00

FOO

NOO
N40
999

X XXX

1

2

3

5

9
00R
006
999

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, BapliaBckoe wocce, A. 37 A

Ten.: (495) 380-16-83
www.bdsensors.ru

®akc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=23
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=23
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=23

